

KERESS EGY NYÁRI TÁBORT, ÉS LÁTOGASD MEG!

Szakmai szervező:

Pécsi Tudományegyetem Fogászati és Szájsebészeti Klinika

Gyermek és Ifjúsági Fogászati Tanszék

Magyar Gyermekfogászati és Fogszabályozási Társaság

Gyermekeink Egészséges Fogaiért Alapítvány

Támogató:

Colgate Magyarország

Kedves Fogorvos Kolléga! Kedves Fogorvostan Hallgató Barátunk!

Az elmúlt évben a COVID-dal terhelt iskolai online oktatás nem tette lehetővé az egyébként kötelező iskolafogászati szűréseket. Sok iskolás gyermeknél esetleg már a harmadik félév maradt ki, és nem járt fogorvosi ellenőrzésen. Mindannyian tudjuk, hogy ennek milyen következményei lesznek. Jelen pillanatban bárki, aki felkészült az ilyen típusú oktatásra, csak jót tehet a gyermekek szájegészsége érdekében.

Az elmúlt nyáron a „Gyermekeink Egészséges Fogaiért Alapítvány” kezdeményezett egy akciót, így próbálták csökkenteni az elmaradt szűrésekből fakadó veszélyeket. Szabadtéri fogorvosi látogatásokat szerveztek lelkes önkéntes segítők bevonásával. Ez a tevékenység remélhetően biztosít némi kontinuitást a gyermekek preventív ellátásában.

Az idei nyáron szeretnénk ezt az akciót kiterjeszteni Magyarország minden részére. Felhívásunk címe egyben a tartalma is: kérjük keress fel egy nyári gyermektábort, előre tájékozódj a táborvezetőnél, hogy hány, és milyen korú gyermek lesz a táborban, és szívesen fogadnának-e csoportonként kb fél órás interaktív fogorvosi beszélgetést, játékot, megelőző tájékoztatást, stb., amit egy fogorvos megtehet a gyerekek prevenció ellátása érdekében. Tapasztalataink szerint a táborok nagyon kedvezően fogadják a fogászati programot. Keresd fel a Colgate Magyarország képviselőit, akiktől a gyermekeknek adható termékmintákat vagy kiadványokat is be lehet szerezni. Oktatási segédanyag, szemléltető eszköz és egyéb fogas ajándék kérhető a gyef.alapitvany@gmail.com címen is.

Csak semmi bonyodalom. **Nem kell előzetes regisztráció, utólagos kötelező beszámoló, egyszerűen menj el, és tarts egy jól szervezett programot.** A nyári tábor kereső web oldalon számos különböző táborról találhatsz információkat. Nagy létszámú tábor a kollégákkal vagy hallgatókkal összefogva, esetleg több hallgató együtt is látogathat (ajánlás: 1 fogorvos vagy hallgató kb 20-25 gyermekkel tud hatékonyan foglalkozni). Kérjük a táborban tett látogatásról készíts 1 (max2-3) db fotót, ahol minden vidámság, és élmény is látszik. Ezt a fotót küldd a tabor@magyefot.hu email címre, ahol összesítjük, és a nyár végén megmutatjuk, hogy a Fogorvosok és a Hallgatók önkéntes munkájából mennyi sok szakmai előrelépés történt a prevenció terén. Ha szeretnél élménybeszámolót írni, azt is szívesen fogadjuk ugyanezen email címen. (Néhány fontos információt várunk: milyen táborban hány gyermek vett részt a fogászati programon.)

A szakmai szervezők és a támogatók nevében, tisztelettel:



Dr. Nagy Ákos



Dr. Szántó Ildikó



Dr. Szóke Judit